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Organisationseinheit Name Projekt Vergaben nach Kategorie Leistungsbereich

FB BM - Stabsstelle Wirtschaft  Meine Stadt der Zukunft Beteiligungsformate UVgO Dienstleistung Beteiligungsformate 3 Lose 

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Ersatzbeschaffung Gerätewagen-Logistik 1 mit Rollcontainern UVgO Lieferleistung Sonderfahrzeug

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Ersatzbeschaffung Gerätewagen-Werkstatt UVgO Lieferleistung Sonderfahrzeug

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Anschaffung von Ausstattungsgegenständen (Mobiliar) für den Neubau des Feuerwehrgerätehauses SiethenUVgO Lieferleistung Ausstattung

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Erwerb Atemschutzkomponenten UVgO Lieferleistung feuerwehrtechnische Ausrüstung

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Erwerb feuerwehrtechnische Beladung UVgO Lieferleistung feuerwehrtechnische Ausrüstung

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Anschaffung von IT-Komponenten UVgO Lieferleistung EDV-Technik

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Anschaffung Meldeempfänger/Funktechnik UVgO Lieferleistung Funktechnik

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Ersatzbeschaffung Mobiliar alle Feuerwehrgerätehäuser UVgO Lieferleistung Ausstattung (Büro, Schulungsräume, Umkleiden)

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Ersatzbeschaffung Löschgruppenfahrzeug (LF 10) VGV Lieferleistung Sonderfahrzeug

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Erwerb Atemschutzkomponenten UVgO Lieferleistung feuerwehrtechnische Ausrüstung

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Erwerb feuerwehrtechnische Beladung UVgO Lieferleistung feuerwehrtechnische Ausrüstung

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Anschaffung Meldeempfänger/Funktechnik UVgO Lieferleistung Funktechnik

FB BM - Stabsstelle Brandschutz Ersatzbeschaffung Mobiliar alle Feuerwehrgerätehäuser UVgO Lieferleistung Ausstattung (Büro, Schulungsräume, Umkleiden)

FB BM - Büro BM FJE Catering

FB BM - Büro BM NBE Catering

FB BM - Büro BM Sommerfest Catering

FB BM - Büro BM Weihnachtsfeier Catering

FB BM - Büro BM Weiterbildung Führungskräfte Aus- & Weiterbildung

FB BM - Büro BM Weiterbildung Mitabeitende Aus- & Weiterbildung

FB I - Personal Rahmenvereinbarung Arbeitnehmerüberlassung UVgO Personalvermittler Dienstleistungen

FB I - IT Zentrale Dienste Ausstattung Arbeitsplatz UVgO IT Hardware Notebooks

FB I - IT Zentrale Dienste Netzinfrastruktur UVgO IT Hardware Switche

FB I - Controlling Erarbeitung des qualifizierten Mietspiegel 2026 für die Stadt Ludwigsfelde UVgO Dienstleistungen Mietspiegelerarbeitung

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Lieferung von Düngemitteln für Frühjahr, Sommer und Herbst(Waldstadion und Sportplatz Siethen)UVgO Experte für Rasensamen, Rasendünger und RasenpflegegeräteGrünanlagen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Grünflächenpflege Außenanlagen(Waldstadion) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceGrünanlagen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung Tore inkl. Gewichte, Entsorgung alter Tore(Waldstadion, Siethen)UVgO Hersteller von Sportgeräten/SportartikelhändlerSportausstattung

FB II - Soziales,Jugend,Sport Austausch Regenrinnen bzw. Abdeckung Regenrinne entlang der RundlaufbahnUVgO Sportstättenunternehmen Leichtathletikanlagen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung eines Markierroboters(Waldstadion) UVgO Fachhändler Geräte/Technik

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung Mähroboter(Waldstadion) UVgO Fachhändler Geräte/Technik

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung Rasentraktor Iseki(Waldstadion, Siethen) UVgO Fachfirma für Fachausstattung Maschinen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung eines Dienstwagens (alle Sportstätten) UVgO Autohaus Fahrzeuge

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Winterdienst 2025 bis 2028 (Waldstadion, Siethen, Sporthalle Ahrensdorf) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceWinterdienst

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung eines neuen Sichelmähers(Waldstadion) UVgO Kraftfahrzeug-, Baumaschinen- und Landtechnik Rasenpflege

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Unterhaltsreinigung (Stadtsporthalle, Waldstadion, Siethen, Sporthalle Ahrensdorf)UVgO Gebäudereinigung Reinigung

FB II - Soziales,Jugend,Sport Austausch Fallschutzssand Weitsprunganlage inkl. Entsorgung und Einbau (Waldstadion)UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceWeitsprunggruben
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FB II - Soziales,Jugend,Sport  Rasenpflege - Tiefenlockerung, Hebung der Regner(Waldstadion, Siethen) UVgO Experte für die Pflege von FußballplätzenRasenpflege

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Intensivreinigung der Rundlaufbahn (Waldstadion) UVgO Fachfirma für Leichtathletikanlagen (Sportstättenunternehmen)Leichtathletikanlagen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Erneuerung der Rundlaufbahnmarkierungen (Waldstadion) UVgO Fachfirma für Leichtathletikanlagen (Sportstättenunternehmen)Leichtathletikanlagen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Reparaturen Zäune(Waldstadion, Siethen) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceZäune

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Überprüfung Flutlichtmasten Standfestigkeit(Waldstadion, Siethen, Sporthalle Ahrensdorf)UVgO Fachfirma für Flutlichtmasten/anlagenFlutlichtanlage

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Musikanlage(Sporthalle Ahrensdorf) UVgO audiovisuelle Dienstleister Beschallung

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Musikanlage(Stadtsporthalle) UVgO audiovisuelle Dienstleister Beschallung

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Musikanlage(Waldstadion) UVgO audiovisuelle Dienstleister Beschallung

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung Kies(Waldstadion, Siethen) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceFußballplätze

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Erstellung eines Sicherheitskonzeptes(Waldstadion) UVgO Sicherheitsplaner, Architekt/Ingeneure für SportstättenSportstadion

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung Kehrmaschine für Laufbahn und Pflasterflächen(Waldstadion UVgO Fachhändler Maschinen

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Installation einer E-Säule auf dem Außengelände (Siethen, Waldstadion; 2 x 16A und 1 x 32A-Steckdosen für Musikanlage, Bierwagen, Kühlanhänger, Versorgung (z.B. Kaffeemaschine, Waffeleisen, Bockwurstkocher)UVgO Elektriker Elektrik

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Sanierung des Außenhandballfelder und Reparatur Zaun(Sporthalle Ahrensdorf)UVgO Sportstättenunternehmen  Sportstättenbeleag und Zaun

FB II - Soziales,Jugend,Sport  Anschaffung von Ausrüstungsgegenständen/Möbeln für den Vereinssport(neue Sporthallen)UVgO Hersteller von Sportgeräten und Möbelstücken/SportartikelhändlerSportausrüstung/Möbel

FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Lieferung Beamer (Bühne)

FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Dienstleistung Catering/Gastronomie für Veranstaltungen

FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Dienstleistung Sicherheitsdienst
FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Dienstleistung Brandsicherheitswachen
FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Lieferung & Dienstleistung Weihnachtsbeleuchtung (außen)
FB II - Klubhaus Klubhaus UVgO Dienstleistung Planung Innenraumgestaltung (Foyer+Vestibül)
FB II - Kindertagesbetreuung Ausstattung Kita "Hort Löwenzahn" VgV/ UVgO Hersteller Kita-Mobiliar und KitaausstatterMobiliar/ Kita-Ausstattung 
FB II - Kindertagesbetreuung Umzugsarbeiten & Entsorgung Mobiliar Kita "Hort Löwenzahn UVgO Umzüge Umzugsarbeiten
FB II - Kindertagesbetreuung Küchengeräte Kita Märchenland UVgO Hersteller Elektrogeräte Elektro
FB II - Kindertagesbetreuung Möbel div. Kitas UVgO Hersteller Kita-Mobiliar Mobiliar
FB II - Kindertagesbetreuung Ausstattung Hort der 2. Neuen Grundschule VgV/ UVgO Hersteller Kita-Mobiliar Mobiliar
FB II - Kindertagesbetreuung Kita-Software/ -Apps für den FD II.41 UVgO Softwarehersteller IT
FB II - Kindertagesbetreuung Ersatzbeschaffung Fahrzeuge UVgO Hersteller Kita-Ausstatter Mobiliar/ Kita-Ausstattung 
FB II - Kindertagesbetreuung Ausstattung Pausenräume + Kita-Büros UVgO Hersteller Möbel Mobiliar
FB II - Kindertagesbetreuung Möbel Kita Kleeblatt UVgO Hersteller Kita-Mobiliar Mobiliar

FB II - Schulen Schülertransfer zum Sportunterricht nach Ahrensdorf UVgO Beförderung der Kinder Dienstleistung / Rahmenvertrag für 1 Jahr
FB II - Schulen Verpflegung in den Ludwigsfeldern Schulen VgV Verpflegung / Catering Lieferleistung / Dienstleistung / RV 3 Jahre
FB II - Schulen Werkstattausstattung in der Gesamtschule UVgO Ausstattung mit Fachgeräten Lieferleistung
FB II - Schulen Anschaffung der Spinde UVgO Anschaffung der Spinde Lieferleistung
FB II - Schulen Vertragspartner für Schulmöbellieferung VgV Vertragspartner für SchulmöbellieferungLieferleistung / Rahmenvertrag für 3 Jahre
FB III - Stadtentwicklung Radverkehrskonzept UVgO Konzeption Verkehrsentwicklung
FB III - Stadtentwicklung Integriertes Klimaanpassungskonzept UVgO Konzeption Umweltrecht
FB III - Stadtentwicklung Verkehrsentwicklungskonzept UVgO Konzeption Verkehrsentwicklung
FB III - Stadtentwicklung Bebauungsplan - Bahnhofsumfeld Stadtbahnhof UVgO Rechtsnorm Planungsleistung/ HOAI Bebauungsplanung
FB III - Stadtentwicklung Satzung zum Vorkaufsrecht UVgO Rechtsnorm Liegenschaftsmanagement
FB III - Stadtentwicklung Aufbau eines A+E-Flächenpools UVgO Konzeption Umweltrecht
FB III - Stadtentwicklung Gebührensatzung zur Ahndung nach BauGB/BbgBO UVgO Rechtsnorm Baurecht
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Zimmererarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Tischler - Fenster, Sonnenschutz
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FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Metallbauarbeiten - Türen
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Verblendmauerwerk Fassade + WDVS
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Metallbauarbeiten - Sektionaltore
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Metallbauarbeiten - Vorgehängte Fassade
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Dachdecker- und Dachklempnerarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Heizung, Lüftung, Sanitär
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Elektroarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Außenanlagen, Tiefbau
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Innenputzarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Trockenbauarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Estricharbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Tischler II - Türen, Trennwände
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Schlosserarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Bodenbelagsarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Fliesenlegearbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB öffentlich Malerarbeiten
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB beschränkt Schließanlage
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB beschränkt Sonnen- und Blendschutz (Innen)
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB beschränkt Baureinigung
FB III - Gebäudemanagement Neubau FW Siethen VOB beschränkt Beschilderung
FB III - Gebäudemanagement Abfalllagerflächen Kommunalservice (Neubau) VOB
FB III - Gebäudemanagement Strangsanierung Rathaus (Sanierung und Umbau) VOB
FB III - Gebäudemanagement Vereinsgebäude Siethen (Sanierung und Umbau) VOB
FB III - Gebäudemanagement Modernisierung Datenverkabelung Rathaus UVgO
FB III - Gebäudemanagement Sporthalle Ahrensdorf (Dach- und Fußbodensanierung) VOB
FB III - Gebäudemanagement Containeranlage GDS 2.BA VOB
FB III - Gebäudemanagement Umbau Küche / Zufahrt Kita Märchenland VOB
FB III - Verkehrsinfrastruktur Neubau Sedimentationsanlage am Kiesausstich III VOB Tiefbau
FB III - Verkehrsinfrastruktur barrierefreier Umbau Gehweg Kreuzung Straße der Jugend/Potsdamer StraßeVOB Tiefbau
FB III - Verkehrsinfrastruktur Grundhafter Ausbau Kreuzung Brandenburgische-/ Straße der Jugend inkl. LichtsignalanlageUVgO Planung / freiberufliche Leistungen
FB III - Verkehrsinfrastruktur Modernisierung Straßenbeleuchtung in Lu+OT UVgO und VOB Planung /Bau Beleuchtung
FB III - Verkehrsinfrastruktur Grundhafter Ausbau Potsdamer Straße von KP Ahrensdorfer Heide bis KP DonaustraßeHOAI Straßenbau Planung, LP 1 bis LP 5
FB III - Kommunalservice Rahmenvertrag Grünflächenunterhaltung (Stadt-Aktiv-Park/Skateranlage) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceDienstleistung / Rahmenvertrag für 3 Jahre
FB III - Kommunalservice Rahmenvertrag Zustandserfassung Niederschlagswasserkanalnetz UVgO Dienstleistung Dienstleistung / Rahmenvertrag für 3 Jahre
FB III - Kommunalservice Rahmenvertrag Baumpflege Beschränkte Ausschreibung VOBGarten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceDienstleistung / Rahmenvertrag für 3 Jahre
FB III - Kommunalservice Miete Sinkkastenreiniger-Fahrzeug UVgO Dienstleistung Mietvertrag
FB III - Kommunalservice KI-unterstützte Straßenzustandserfassung UVgO Dienstleistung Dienstleistung / Rahmenvertrag für 3 Jahre
FB III - Kommunalservice Hardware zur automatisierten Routenerfassung (GPS) für WinterdienstleistungenUVgO Ausstattung von Nutzfahrzeugen Dienstleistung
FB III - Kommunalservice Rahmenvertrag Grünflächenunterhaltung (Brandenburg Park Süd) UVgO Garten- und Landschaftsbau/DiensleistungsserviceDienstleistung / Rahmenvertrag für 1 Jahr
FB III - Kommunalservice LKW >7,5t mit Ladekran, 3-Seiten-Kipper, Kommunalhydraulik UVgO Nutzfahrzeuge
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Dachdecker- und Dachklempnerarbeiten
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Kunststofffenster
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Fassade/WDVS
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Balkone
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Metallbauarbeiten
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Trockenbau- und Dämmarbeiten
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Maler- und Bodenbelagsarbeiten
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Heizungstechnik
Märkische Heimat Sanierung A.-Bebel-Str. 1-9 VOB/A Öffentliche Ausschreibung Elektrotechnik
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Märkische Heimat Erneuerung TH-Fenster VOB Beschränkte Ausschreibung Glaserarbeiten
Märkische Heimat Dachsweg 34-51, Potsdamer Str. 92-98 VOB Beschränkte Ausschreibung
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Trockenbau- und Dämmarbeiten
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Kunststofffenster
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Maler- und Bodenbelagsarbeiten
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Metallbauarbeiten
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Heizungstechnik
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Elektrotechnik
Märkische Heimat S.-Allende Str. 9-15 VOB Beschränkte Ausschreibung Außenanlagen
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Trockenbau- und Dämmarbeiten
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Kunststofffenster
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Maler- und Bodenbelagsarbeiten
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Metallbauarbeiten
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Heizungstechnik
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Elektrotechnik
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Außenanlagen
Märkische Heimat E.-Schneller-Str. 14-22 VOB Beschränkte Ausschreibung Dachdecker- und Dachklempnerarbeiten
Märkische Heimat Werksiedlung Malerarbeiten Fenster VOB Beschränkte Ausschreibung Malerarbeiten
Märkische Heimat K.-Liebknecht-Str. 58-60 VOB Beschränkte Ausschreibung GaLa-Bau-Arbeiten
Märkische Heimat Neugestaltung Außenanlage
Märkische Heimat Stellplatzanlage Löwenbrucher Str. 5-11 VOB Beschränkte Ausschreibung GaLa-Bau-Arbeiten
Märkische Heimat Stellplatzanlage R.-Luxemburg-Str. 23 VOB Beschränkte Ausschreibung GaLa-Bau-Arbeiten
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Estrich
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Fliesenlegerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Malerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Bodenbelagsarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Beschilderung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Schließanlage
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Baureinigung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Außenanlagen 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH LIE/ Schule K. Liebknecht-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Möblierung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Estrich
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Fliesenlegerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Malerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Bodenbelagsarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Beschilderung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Schließanlage
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Baureinigung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Außenanlagen 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH SCH/ Schule A. Schweitzer-Str. offenes Verfahren VOB/A EU Möblierung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Fassadenarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Metallbau-Schlosserarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Innenputz 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Trockenbau 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Estrich 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Innentüren 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Fliesenlegerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Malerarbeiten 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Bodenbelagsarbeiten 
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MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Beschilderung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Schließanlage 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Baureinigung 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Außenanlagen 
MH Projektentwicklungsgesellschaft mbH HSC/ 3- Feldhalle Brunnenpark offenes Verfahren VOB/A EU Möblierung 
IPG Potsdam als Treuhänder Wertgutachten Grundstücksverkäufe Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Vermarktung
IPG Potsdam als Treuhänder Teilvermessung Straße Am Birkengrund (Los 3) Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bodenordnung, Teilung Flurstücke
IPG Potsdam als Treuhänder Teilvermessung Straße Am Birkengrund (Los 1) Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bodenordnung, Vermarktung, Teilung Flurstücke
IPG Potsdam als Treuhänder Teilvermessung Straße Am Birkengrund (Los 2) Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bodenordnung, Vermarktung, Teilung Flurstücke
IPG Potsdam als Treuhänder Teilvermessung Bahnhofsvorplatz Birkengrund Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bodenordnung, Teilung Flustücke
IPG Potsdam als Treuhänder Teilvermessung Umfahrungsstraße OSZ Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bodenordnung, Teilung Flustücke
IPG Potsdam als Treuhänder Örtliche Bauüberwachung Los. 1, 2, 5 Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bauüberwachung
IPG Potsdam als Treuhänder Grünflächen BP 45 Öffentliche Ausschreibung nach UVgO, LHO Landschaftsbau
IPG Potsdam als Treuhänder Grünflächen intern BP 45 Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Freiraumplanung
IPG Potsdam als Treuhänder öffentliche Flächen Eichspitze Nord Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Unterhaltspflege, Verkehrssicherung
Stadt Ludwigsfelde Straße Am Birkengrund West, Station 0+00 bis 0+530 Öffentliche Ausschreibung nach Abschnitt 1 VOB/A, LHO Straßenneubau
Stadt Ludwigsfelde Anpassung Vorwegweisung, Beschilderung Eichspitze Süd Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Bauleistung Infrastruktur
Stadt Ludwigsfelde Erweiterung Pkw-Stellplatzanlage Eichspitze Nord Öffentliche Ausschreibung nach Abschnitt 1 VOB/A, LHO Bauleistung
Stadt Ludwigsfelde Bahnhofsvorplatz EU-weite Ausschreibung nach VgV Planungsleistung
Stadt Ludwigsfelde Bahnhofsvorplatz Öffentliche Ausschreibung nach Abschnitt 1 VOB/A, LHO Bauleistung
Stadt Ludwigsfelde Quartiersgarage EU-weite Ausschreibung nach VgV Planungsleistung
Stadt Ludwigsfelde Quartiersgarage Öffentliche Ausschreibung nach Abschnitt 1 VOB/A, LHO Bauleistung
Stadt Ludwigsfelde Gehölzpflanzung 7.900 m2 Öffentliche Ausschreibung nach UVgO, LHO Landschaftsbau
Stadt Ludwigsfelde Waldeingriff Flurstück 418 Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Forstbau
Stadt Ludwigsfelde Ersatzbaumpflanzungen Beschränkte Ausschreibung nach UVgO, LHO Landschaftsbau
Stadt Ludwigsfelde Grünflächen intern BP 45 Öffentliche Ausschreibung nach UVgO, LHO Landschaftsbau
Stadt Ludwigsfelde weitere Kompensationsmaßnahmen Bahnhofsumfeld EU-weite Ausschreibung nach VgV Landschaftsbau
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